

## 成都 02415 网点业主熊洲

# 是竞彩达人 也是公益传播者

“晒红单”是每个体彩网点中奖宣传的重要部分，但如果你走进位于成都市青羊区花牌坊88号西锦国际66号铺的体彩02415网点，就会发现这个网点的红单除了贴的，还有堆的。经营近四年，业主熊洲用专业的竞彩知识和热诚的服务，将网点经营得有声有色。

熊洲透露，在经营网点之前，他曾在其它地方销售过彩票，因为对足球的热爱，租下了如今的店铺，打造了一家竞彩标准店，想借足球、借体彩结识更

多的朋友。面对每一个前来购彩的彩友，熊洲都用心对待，积极沟通交流，也会利用自己对足球的了解，向彩友们推荐一些竞彩“2串1”，命中率极高。由四川省体彩中心颁发的2016年四川“竞彩达人王”比赛达人奖和奖牌旁那两叠厚厚的中奖彩票便是最好的证明。

随着对体彩事业的不断深入了解，熊洲愈发认识到自己不仅是在销售体彩，更是一名公益体彩的传播者。身为一名体育爱好者，他对“体彩是体育事业的生命

线”有着切身体会。他认为，除此之外，体彩在赈灾、扶贫方面做出的贡献也有目共睹。也因此，面对有疑问的彩友，他总是耐心解释，将公益体彩的理念传向更多人。

2018是体育大年，万众瞩目的俄罗斯世界杯将于6月14日在莫斯科拉开帷幕，熊洲对此期待不已。他表示，自己已经做好大干一番的准备，到时和隔壁的西餐厅联谊，为球迷提供一个看球聊球的绝佳场所，而他也会做好推荐，助球迷们多擒大奖。

(郑鹏/文并图)



02415 网点

### 支持青少年武术运动开展

## “体彩杯”青少年武术锦标赛在绵阳举行



活动现场

2017年12月15日至17日，“中国体育彩票杯”绵阳市青少年武术锦标赛在平武县举行。据悉，此次比赛共设3个组别，吸引了绵阳市20支代表队的173名运动员参加三个大项、十个小组比赛的角逐。

本次比赛分为小学、初中、高中三个组别，他们围绕自选

拳术(长拳、南拳、太极拳)、自选长器械(枪术、棍术、南棍)、自选短器械(剑术、刀术、南刀、太极拳)等项目进行了角逐。最终涪城区代表队包揽了小学男子组、女子组太极拳、太极剑以及初中男子太极拳、女子太极剑的冠军。

武术是中国文化的瑰宝，有

着悠久的历史，蕴涵着中华民族自强不息、积极进取的民族精神，并随着社会的进步而受到越来越多人的喜爱。中国体育彩票秉承“来之于民 用之于民”的宗旨，全力支持各类全民健身运动的开展和社会公益事业的发展而受到群众的热烈欢迎。

(宗和)

### 体彩全力支持象棋运动开展

## 全国棋王赛预选赛在四川剑阁落幕

日前，中国体育彩票支持的2018全国象棋业余棋王赛四川预选赛在广元剑阁圆满落幕，经过三天十一轮的激烈角逐，最终王晟强、孙永红、岳伟、赵攀伟、李云生、何戈、袁兴明等7名棋手成功晋级业余棋王赛四川赛区决赛，拿到四川赛区首批晋级入场券。

本次比赛为期三天，共有四川、天津、宁夏、陕西、新疆、重庆等11个省市区的136名棋手参加到公开组、老年组和广元组的角逐。比赛经过十一轮的积分编排和淘汰晋级，最终内江王晟

强、绵阳李云生、广元何戈表现上佳，成功夺得各组冠军，荣膺“业余棋王”称号，并携手成都孙永红、绵阳岳伟、广元袁兴明共同入围全国象棋业余棋王赛四川赛区决赛。

据了解，中国体育彩票全力支持全国象棋业余棋王赛的开展。该赛事是面向全国各省市、各地区、各民族、各行业、各年龄阶段的全民参与的群众性品牌赛事，是中国象棋协会协同各地方协会为了更好地服务于全国象棋爱好者而打造的一个群众性赛事平台。

(宗和)

### 泸州彩友中7星彩头奖321万

## 网点：要好好庆祝一番

1月14日晚，体彩7星彩第18006期开奖，开奖号码为“0588152”，本期全国仅开出1注一等奖，被四川省泸州市彩友揽获，单注奖金321万元。据检索，该体彩中奖网点位于泸州市龙马潭区高坝石梁工人村38幢底楼6号门市，网点编号为50347。

业主周先生说，虽然记不清具体的中奖者是谁，但该注7星彩应该是在临近销售截止时才

打出来的。谈及网点中出大奖后有何感受，周先生向记者表示：“大约20期前，网点就中过一次7星彩二等奖，想不到这么快就出了头奖。得知消息后我替彩友感到十分高兴，另一方面也希望借这份开门红，网点的人气能够跟着红！”

据周先生透露，中奖后他立马联系了广告公司制作横幅，等做好挂出来后一定要好好庆祝一番。

(郑鹏)

## 中国体彩报APP

中国体育彩票开奖信息发布指定媒体

- 专业的赛事点评
- 更多体彩玩法资讯
- 免费“中国体彩报”电子版
- 明星店主及彩民风采展现
- 快速更新的开奖数据和走势图

下载方法：

- 在App应用商店内，搜索“中国体彩报”即可完成下载

扫码下方二维码下载